

ZHUANTIBAODAO



部分菜市场已经恢复摊位。 ■ 摄影 见习记者 冯树风



“清洁家园·干净相山”专项行动。 ■ 摄影 见习记者 冯树风



重点项目复工复产。 ■ 摄影 见习记者 冯树风



城区菜市场供应充足。 ■ 摄影 见习记者 冯树风

阔步走进春天里

■ 记者 詹岩 通讯员 杨沫天

春回大地，万物复苏，抗疫战场佳音不断。当下，新冠肺炎疫情防控取得阶段性胜利，相山区一家家企业经审批后复工复产，一条条生产线紧张忙碌，一个个高质量发展的“引擎”又隆隆轰鸣。

一场“战役”，两个“战场”。相山区坚决贯彻落实习近平总书记重要讲话精神，按照省委、市委决策部署，一手抓疫情防控，一手抓复工复产，坚持两手抓、两手硬、两促进，把疫情防控措施贯穿企业生产经营全过程、各方面，织密防控网络、严格防控措施，抓好每个细节、每个环节，全面有序精准推动企业复工复产。

春风催鼓战犹酣。朝着夺取疫情防控和完成年度经济社会发展目标任务“双胜利”的目标，相山奋勇前行！



各小区认真防控。 ■ 摄影 见习记者 冯树风



外卖骑手为市民送餐和蔬果。 ■ 摄影 见习记者 冯树风



相山区服务大厅里市民在有序办理业务。 ■ 摄影 见习记者 冯树风



做好公共场所消毒工作。 ■ 摄影 见习记者 冯树风



奇扬电子科技公司做好疫情防控工作。 ■ 摄影 记者 陈文骁



思朗食品公司宣传疫情防控知识。 ■ 摄影 记者 陈文骁



德兰和创生物科技公司复工。 ■ 摄影 记者 陈文骁